

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.

merkur

Merkur Druck AG Gaswerkstrasse 56 4901 Langenthal Schweiz

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Betrieb einer Druckerei unter Einbezug aller Drucktechniken sowie Herausgabe von Zeitungen und Zeitschriften

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015 Qualitätsmanagementsystem
Umweltmanagementsystem

Reg.-Nr. H41003 Seite 1 von 2 Gültigkeit 08.02.2024 – 07.02.2027 Ausgabe 08.02.2024













7001_2/April 2022/Version 2.0



Appendix

Appendix zum Hauptzertifikat H41003

merkur

Merkur Druck AG Gaswerkstrasse 56 4901 Langenthal Schweiz

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Merkur Druck AG Gaswerkstrasse 56 4901 Langenthal Schweiz	Betrieb einer Druckerei unter Einbezug aller Drucktechniken sowie Herausgabe von Zeitungen und Zeitschriften	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H41003	08.02.2024 07.02.2027
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Merkur Zeitungsdruck AG Gaswerkstrasse 56 4901 Langenthal Schweiz	Betrieb einer Druckerei unter Einbezug aller Drucktechniken sowie Herausgabe von Zeitungen und Zeitschriften	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H41003	08.02.2024 07.02.2027
Hertig + Co. AG Gaswerkstrasse 56 4900 Langenthal Schweiz	Druckerei und Verlag Betrieb der grafischen Industrie, Erstellung und Vertrieb von Erzeugnissen der Druckindustrie, Tätigkeit im Bereich der digitalen Medien und der digitalen Kommunikation	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H41003	08.02.2024 07.02.2027
sprüngli druck ag Gaswerkstrasse 56 4900 Langenthal Schweiz	Druckerei - Hochqualitativer Offsetdruck	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015	H41003	08.02.2024 07.02.2027

Reg.-Nr. H41003 Seite 2 von 2

Gültigkeit 08.02.2024 – 07.02.2027 Ausgabe 08.02.2024



A.Grisard Präsidentin SQS









